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Υποστηρίζοντας τα παιδιά να ανακαλύψουν τη δύναμη της 

διαφορετικότητας και τις ευκαιρίες που δημιουργεί 

 
 

Ενόψει του συνεδρίου της Ευρωπαϊκής Ημέρας Ατόμων με Αναπηρία, ο Πανελλήνιος 

Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων «ΑΛΜΑ» μοιράζεται το όραμά του για τα 

παιδιά με αναπηρία  να γίνουν αποδεκτά και να ενσωματωθούν σε μια κοινωνία ίσων 

ευκαιριών. 

 

Ο Πανελλήνιος Σύλλογος Προσαρμοσμένων Δραστηριοτήτων «ΑΛΜΑ», είναι ένα μη 

κερδοσκοπικό σωματείο το οποίο προσφέρει ψυχοεκπαιδευτικές, αθλητικές και  

πολιτιστικές δραστηριότητες και υπηρεσίες  σε παιδιά και ενήλικες με αυτισμό και νοητική 

αναπηρία από το 1996. Τα προγράμματα του συλλόγου στοχεύουν σε μια  ολιστική 

θεραπευτική εξατομικευμένη παρέμβαση, που ταιριάζει στις ανάγκες του κάθε παιδιού (ή 

ενήλικα) με αναπηρίες.  

Όλες οι δράσεις του ΑΛΜΑ σχεδιάζονται και υλοποιούνται σύμφωνα το τρίπτυχο της 

φιλοσοφίας τους : 

 Εκπαίδευση και ένταξη του ατόμου με αναπηρία 

 Στήριξη και αποφόρτιση της οικογένειας 

 Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση της κοινότητας 

Ο σύλλογος ΑΛΜΑ συνεργάζεται στενά με τις οικογένειες, ξεκινώντας με την διάγνωση, μέχρι 

και τη δια βίου εγκατάσταση του νέου με αναπηρία σε Στέγη Υποστηριζόμενης Διαβίωσης. 

Παρέχεται επίσης υποστήριξη στους ωφελούμενους μέσω ειδικού προσωπικού στα προ-

επαγγελματικά εργαστήρια. Ο σύλλογος ΑΛΜΑ ξεκινά να στηρίζει την οικογένεια από την 

πρώιμη παρέμβαση και στη συνέχεια συντροφεύει το άτομο υποστηρίζοντάς το σε όλες τις 

πτυχές της ζωής του, σαν μια παράλληλη οικογένεια, στηρίζοντας τόσο το παιδί με αναπηρία 

όσο και την οικογένειά του, με σκοπό να ανακαλύψουν τη δύναμη της διαφορετικότητας και 

τις ευκαιρίες που δημιουργεί. 
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Το πιο πρόσφατο πρωτοποριακό έργο του ΑΛΜΑ ‘Ξεκινώντας από τον παιδικό σταθμό μαζί’ 

πρόκειται για  ένα επιμορφωτικό πρόγραμμα που παρέχει βασικές γνώσεις πάνω στις 

διαταραχές αυτιστικού φάσματος και απευθύνεται στο εκπαιδευτικό προσωπικό των 

βρεφονηπιακών σταθμών της κοινότητας. Εξειδικευμένο προσωπικό από τη διεπιστημονική 

ομάδα του Κέντρου Ημερήσιας Φροντίδας του συλλόγου ΑΛΜΑ θα παρέχει εκπαίδευση και 

υποστήριξη  μέσω της πραγματοποίησης εποπτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών στους 

εργαζομένους των παιδικών σταθμών. 

Ο σύλλογος ΑΛΜΑ καλεί για άμεση κινητοποίηση με  έμφαση στην πρώιμη παρέμβαση με 

σκοπό να δημιουργηθούν υποστηρικτικά οικογενειακά και κοινοτικά περιβάλλοντα  για  την 

καταπολέμηση του στίγματος στα  παιδιά με αναπηρίες. 

 

Το συγκεκριμένο επιμορφωτικό πρόγραμμα είναι πρωτοποριακό και συμβαίνει για πρώτη 

φορά στην Ελλάδα. Ο μελλοντικός στόχος είναι το παρόν πιλοτικό πρόγραμμα μεταξύ του 

συλλόγου ΑΛΜΑ και των βρεφονηπιακών σταθμών του Παλαιού Φαλήρου, να ανατυχθεί 

πανελλαδικά. Το παρόν εγχείρημα έχει σα στόχο να καλλιεργηθεί η αποδοχή της 

διαφορετικότητας εντός και εκτός της σχολικής κοινότητας για τα παιδιά με διαταραχές 

αυτιστικού φάσματος. 

 

Οι φορείς παροχής κοινωνικών υπηρεσιών προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στα άτομα 

με αναπηρίες. Για πολλούς συνανθρώπους μας,  οι υπηρεσίες αυτές είναι ζωτικής 

σημασίας για την καθημερινή τους ζωή. Για το λόγο αυτό, η πρόθεση του συλλόγου ΑΛΜΑ 

είναι  να προσφέρει υπηρεσίες που να προάγουν την ποιότητα ζωής των ατόμων με 

αναπηρία λαμβάνοντας υπόψιν  τις απόψεις τους και την οπτική τους. Το όραμα του 

συλλόγου ΑΛΜΑ  είναι τα παιδιά και οι ενήλικες με αναπηρίες να γίνουν αποδεκτοί  και 

να ενσωματωθούν σε μια κοινωνία ίσων ευκαιριών. 
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